

## 现代快报

2008年9月11日 星期四

责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:唐

## 文体

挡不住的诱惑

北京残奥会昨天结束了乒乓球项目5个级别的争夺,中国选手夺得了其中4枚金牌,而在这4枚金牌中,有3枚都是江苏运动员获得的,分别是女子F1—2级的刘静、F3级的李倩和F4级的周影,此外,F5级的顾改还获得了一枚银牌,因此昨天也被称为残奥会上的“江苏日”。

## 江苏日

残奥会江苏选手一日夺三金



## 李倩哭着说想家

来自邳州的李倩今年19岁,在“三金”选手中年龄最小,别看李倩在球场上威风八面,赛后她打电话给爸爸,带着哭腔说:“我好想回家啊!”

李倩的爸爸告诉记者,之前女儿已有9个月没回家了,“这段时间,她一直在苏州、西安等地比赛和训练,最后一次回家还是去年12月的事情,在家只待了10天。”

其实,李倩刚出生时很健康,但在她8个月时患上了小儿麻痹。从那以后,李倩就经常在医院中度日。5年前,她接受了一个大手术,术后李倩恢复得不错,那时正好赶上中国残疾人乒乓球队到邳州市希

望之家——也就是李倩当时的学校——一所专门为小儿麻痹患者开设的学校去挑选运动员。“当时李倩各方面条件都还不错,所以就选上了。”李倩的爸爸说。

国家队当时挑选运动员就是为了这一次的北京残奥会,一下子就挑了30多个人。“李倩是最后留下来的那一个,”李倩的爸爸的口气中充满了自豪,“李倩付出了很多,在训练中经常摔倒,而且她们训练的地方条件也不是很好,冬天很冷,手都冻肿了,而夏天又非常热,但李倩从不在训练时偷懒。”通过自己的努力,李倩终于成为中国残奥代表团的一员。

昨天下午,李倩的家人应

当地残联的邀请,一起看女儿的比赛,“其实比赛还没打我就知道女儿能赢,她以前比赛都能拿回单打和双打两枚金牌,所以我们看比赛一点都不紧张。”结果,李倩没让家里人失望。

## 刘静打球改善身体

20岁的刘静和李倩一样来自邳州,也是“希望之家”的一员,她的残疾程度更重,达到了F1级。刘静的教练告诉记者,以刘静这样的身体状况(高位截瘫),能稳稳地将乒乓球拍拿在手中已经非常不容易了。

8年前,刘静第一次接触乒乓球,就爱上了这项运动。从那以后,刘静几乎把所有的

业余时间都用在了打乒乓球上。“自从打了乒乓球之后,我的上肢运动能力有了明显改善,握住乒乓球拍也不像以前那么困难了。”刘静告诉记者。

其实,刘静刚打乒乓球时非常痛苦,由于握不住球拍,她的胳膊总是在球台上磕来碰去,经常是青一块紫一块。随着刘静坚持训练,她的身体机能变得越来越好,短短几个月后,刘静的身体向好的方面转变。昨天,刘静挂上北京残奥会乒乓球金牌,其伤残程度甚至已从F1级降到了F2级。这对于刘静来说,意义或许比一枚残奥会金牌还要大。

## 周影送金牌给教练

周影是昨天的乒乓球赛

场上最后一个拿到金牌的江苏运动员,“看着队友们都在决赛中取得了胜利,我当时很想赢下这枚金牌。”

事实上,中国残疾人乒乓球水平并不高,目前仍处于追赶欧洲强手的地位。不过李倩、刘静、周影这三位来自江苏的小姑娘的表现却改变了这一状况,这使得她们的教练也非常高兴。周影的教练马平香表示,周影训练时非常刻苦,今天的金牌是最好的回报,这枚金牌也让马平香感到非常欣慰。而周影显然对自己的教练充满了感激,她表示:“今天正好是9月10日教师节,我要把这枚金牌送给我的教练,我相信,这是最好的节日礼物。”

快报记者 陶晶

## 金牌榜(前五位)

代表团	金牌	银牌	铜牌	总数
中国	24	28	25	77
英国	21	13	9	43
美国	15	7	12	34
乌克兰	11	6	13	30
俄罗斯	10	10	11	31

## 导看台(9月11日)

CCTV5
9:00 田径决赛
10:00 乒乓球男女单打决赛
13:30 男子轮椅篮球:德国-瑞典
15:05 硬地滚球双人赛半决赛
16:10 乒乓球男子单打决赛2场
18:40 乒乓球男子单打决赛2场
(以实际播出为准)

Canon

Delighting You Always

感动常在 佳能

## 佳能月促销活动开始啦!

自2008年8月30日起至2008年10月5日止,  
到佳能认证经销商购买指定产品,即可获得相应的真情好礼。



凡在中国大陆地区的佳能认证经销商购买指定产品的消费者,即可获得相应礼品。购买日期以购机凭证上的日期为准。礼品的材质、颜色和设计以实物为准。  
本次活动的最终解释权归佳能(中国)有限公司所有,详情请见佳能公司官方网站www.canon.com.cn或咨询佳能热线中心电话95177178。

一年的感动  
用佳能拍最